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A Dynamic Rally Team versenyzője, Balogh Jani – beugró navigátorával, Deák Attilával az 

oldalán – kettőzött elszántsággal veti magát harcba a hétvégén megrendezésre kerülő 43. 

Allianz Ralin, és a 2010-es országos bajnokság utolsó futamán mindent megtesz majd az 

év végi 5. hely megszerzéséért. Ezzel együtt azonban plusz teher nélkül és kiváló 

hangulatban készül a versenyre.   

 

Balogh János: – Sikeresen túl vagyunk a szokásos csütörtöki, verseny előtti tesztünkön. 
Igazából a csúszós pályákra felkészülve egy kicsit új dolgot szeretnék kipróbálni a beállítások 
terén, és valamivel komfortosabb autót szeretnék erre a versenyre. Úgy érzem, ezt sikerült 
is megvalósítanunk a mai nap végére, és ideális beállításokkal várhatjuk a rajtot.  

 

– Egyébként már vasárnap is teszteltünk egyet, úgyhogy sokat dolgoztunk az elmúlt 
napokban, és tényleg mindent megtettünk az ideális felkészülés érdekében.  (Deák) 
Attilával össze kell még szoknunk, de ezzel szerintem nem lesz gond, és gyorsan megtaláljuk 
majd a közös hangot az autóban.  

 

– A tesztjeinken megfigyeltük, hogy a változékony időjárás hatására nagyon gyorsan 
változnak a körülmények és a pálya hőmérséklete, ami miatt a gumik viselkedése is 
komolyan módosul. De hát ez mindenki számára így lesz, úgyhogy ezzel együtt kell élnünk 
ezen a versenyen.  

 

– Szeretnénk jól teljesíteni és kiadni magunkból mindent ezen a hétvégén. Mindig, minden 
versenyre lelkiismeretesen készülünk, de tudjuk, hogy ennek most különös tétje van, hiszen 
szeretnénk megszerezni az év végi 5. helyet a bajnoki összesítésben. Persze azért nem 
stresszeljük túl magunkat. A jól sikerült tesztekkel a hátunk mögött, jó érzéssel szeretnénk 
odaállni a rajthoz, nem görcsölve, és reméljük, hogy ennek meglesz a gyümölcse is. Úgy 
érzem, a feltételek adottak a jó szerepléshez.  

 

– A csapatvezetőnknek most van a születésnapja, és én megígértem neki, hogy nem hozunk 
rá szégyent ezen a hétvégén. Ha valami, akkor ez mégiscsak komoly lelki terhet helyez a 
vállamra, napok óta nem alszom jól emiatt. Ez persze csak a tréfa, valójában nyugodtan és 
kiváló hangulatban készülünk a versenyre.   

 

Deák Attila: – Nagyon nagy lehetőséget kaptam azzal, hogy beülhetek a hétvégi versenyre a 
Dynamic Rally Team autójába, és Balogh Janinak navigálhatok. Ez egyben nagy terhet is 
jelent, mivel tudom, hogy Janinak kell a jó eredmény ezen a versenyen, de remélem, hogy 
sikerül megoldanom a feladatot, és annyi pontot szerzünk majd, amennyi csak elérhető lesz 
számunkra.  

 

– A pályák nagyon nehezek és technikásak. Nincs hibázási lehetőség rajtuk, a legapróbb baki 
is a verseny végét jelentheti, ezért minden pici információra hatalmas szüksége lesz a 
versenyzőnek. Remélem, gyorsan sikerül összeszoknunk, és ezzel se lesz probléma. Már alig 
várjuk a verseny kezdetét!  
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A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű 

Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-

HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor 

ev., Profi Cash, Káposztás József ev., Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 

9777 Futárszolgálat, Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print, Focus 92 Kft. Vác, Mitsubishi Vác. 

 

További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 


